

nyilván. Az erről a számláról történt kifizetésekről a vállalatoknak a Beruházási Bank számára negyedévenként elszámolást kell adniok a ráfordítás jelle-
gének (beruházás, felújítás, vállalati költség,) be-
osztása szerint. A Tervhivatal a Beruházási Bank
előterjesztésére negyedévenként intézkedik az e kör-
ben felmerült kiadásoknak a beruházási, illetőleg a
felújítási keret terhére történő elszámolása iránt.

8. A Népgazdasági Tanács utasítja a Számviteli
Bizottságot, hogy a 7. pontban említett külön számla
számát a kötelező általános ipari számlakeret rend-
szerében jelölje ki.

9. Ha valamely kötelező bevezetésre egyébként
alkalmasnak látszó módszer, újítás, vagy találmány
üzemi méretű kipróbálása részüzem, vagy teljes
üzem felállítását követeli meg, úgy a Találmányi
Hivatalnak — a Tervhivatal hozzájárulásával —
jogában áll a találmányok kidolgozása céljára ren-
delkezésre bocsátott hitelkeretből esetenként legfel-
jebb 300.000 forint erejéig a szükséges költségeket
rendelkezésre bocsátani.

10. A kötelezően bevezetendő módszerek, újítások
illetve találmányok használatba vételének ellenőrzé-
sét, az ehhez szükséges beruházások lebonyolítását
az egyes szakminisztériumok vállalati főosztályainak
keretében is meg kell szervezni s erre a célra azok-
nál felelős személyeket (ha ilyen van, az újítási
felelősöket) kell kijelölni. A kijelölt felelős köteles
az újítás, illetőleg találmány használatbavételére
vonatkozóan a Találmányi Hivatalt havonként tájé-
koztatni és a kebelbeli újítási osztállyal értelem-
szerűen együtt működni.

Budapest, 1949 augusztus 18.

125/7/1949. N. T. sz.

**Újítások felhasználásáról
a beruházások megvalósítása során.**

Közigazgatási rendszám: 0.372.

A Népgazdasági Tanács szükségesnek tartja, hogy
a tervberuházások megvalósítása során felmerült
újítások előírászerűen kiszámított díjai, amelyek
gazdasági eredménye nem a kivitelező vállalatnál
mutakozik, a beruházási hitelkeret terhére elszá-
molhatók legyenek.

Az említett újítási díjakat a Beruházási Bank
általában külön engedély nélkül folyósíthatja. A
Tervhivatal esetenkénti előzetes folyósítási engedélye
csak akkor szükséges, ha a kifizetendő összeg beru-
házási egységenként a 10.000.— forintot meg-
haladja.

A Népgazdasági Tanács felkéri a pénzügyminisz-
tert és az Országos Tervhivatal elnökét, a Tanács
fenti határozatának végrehajtásáról saját hatáskör-
ben gondoskodjanak.

Budapest, 1949 augusztus 18.

126/7/1949. N. T. sz.

**Idegenforgalmi szállodáknak a közlekedés- és posta-
ügyi tárca főfelügyelete alá adása.**

Közigazgatási rendszám: 7.170.

A Népgazdasági Tanács az alább megjelölt szállo-
dákat a közlekedés- és postaügyi miniszter főfel-
ügyelete alatt álló IBUSZ kezelésébe utalja :

Budapesten :

Margitszigeti Palatinus nagyszálló és étterme,
Gellért szálló.

Balatonkenesén :

Fővárosi üdülő.

Az IBUSZ a szállodákat teljes felszerelésükkel és
a hozzátartozó ingatlanokkal együtt veszi át.

A belkereskedelmi és a közlekedés- és postaügyi
miniszter megegyezhetnek abban, hogy a Gellért
szálló helyett az Astoria vagy esetleg más alkalmas
szálló kerüljön az IBUSZ kezelésébe.

Budapest, 1949 augusztus 18.

127/7/1949. N. T. sz.

A MÁV Lakáskezelő N. V. alapítása.

Közigazgatási rendszám: 10.081.

A Népgazdasági Tanács az 1948 : XXXVII. tc. 8. §-a
és a Minisztertanács 299/1949. sz. határozata alap-
ján MÁV Lakáskezelő nv. cég alatt nemzeti vállalat
alapítását határozza el.

A vállalat székhelye : Budapest.

A vállalat tárgya : az államvasutak, valamint
annak intézetei, továbbá a MÁV nemzeti vállalatok
tulajdonában, vagy kezelésében lévő, valamint a
jövőben az államvasutak birtokába kerülő mindazon
ingatlanok kizárólagos kezelése, amelyek nem tekint-
hetők közvetlenül üzemi célokra, illetve MÁV hiva-
talok elhelyezésére szolgáló ingatlanoknak, vagy
nem közvetlenül üzemi célokat szolgáló területen
feksznek. Nem tartozik azonban a vállalat műkö-
dési körébe a MÁV Betegségi Biztosító Intézete által
kórház és rendelőintézet céljára használt épületek
kezelése. A vállalat feladata a kezelésében lévő épü-
letek fenntartásával, helyreállításával és átalakítá-
sával kapcsolatos munkálatok elvégzése, vala-
mint államvasúti alkalmazottak részére lakóházak
építtetése és helyreállíttatása is. Az államvasutak a
jövőben üzemi, vagy hivatali épületek kezelésével is
megbízhatja a nemzeti vállalatot.

A vállalat működési köre Nagy-Budapest, terüle-
tére terjed ki.

A vállalat tartama : határozatlan idő.

A vállalat tekintetében a közlekedés- és postaügyi
miniszter illetékes.

II.

Az államvasutak köteles az alapítandó vállalat
működési körébe tartozó ingatlanokat (az azokkal
kapcsolatos összes iratokat, nyilvántartásokat és
szerződéseket), valamint a kizárólag kezelés céljait,
szolgáló felszerelési tárgyakat anyagkészleteket és
munkaeszközöket (ide nem értve az építés- és karban-
tartás céljait szolgáló munkaeszközöket, szerszá-
mokat és építési anyagokat) a megalakulásra előírt
időpontban leltár szerint a nemzeti vállalatnak át-
adni. Továbbá átenged a MÁV a sajátjából kész-
pénzben 25.000 Ft forgótőkét.

Az államvasutak tartozik továbbá az átadásra
kerülő épületek fejlesztésére előirányzott beruházási
és felújítási hiteleket a nemzeti vállalatnak át-
engedni és azok átírásáról gondoskodni.

A vállalat összes kiadásait a bérbevételekből tar-
tozik fedezni. A szükséges karbantartási költségek-